

幼儿园多个娃,原来爷爷送错了地方

第一次送孙女上学,他想当然以为幼儿园是离家最近的

把4岁的外甥送错幼儿园不说,外甥多次提醒他不是这家,他竟以为外甥想逃学,强行将他送进校门。近日,这个马虎舅舅在网上火了。现代快报记者了解到,同样的一幕日前在泰州泰兴上演,只不过这次将孩子送错幼儿园的是一位糊涂爷爷。原来,爷爷是第一次送孩子上学,自以为幼儿园肯定是离家最近的,于是真就把孩子送去了小区门口的幼儿园。

通讯员 丁小军 陆裕顺 现代快报/ZAKER南京记者 毛晓华



孩子爷爷赶到幼儿园接孩子 泰兴公安供图

操场上只剩一名女童,没有老师认领

9月14日上午7点多,泰兴市公安局济川派出所民警接到辖区内一幼儿园报警,老师称幼儿园早间活动后,各班老师带着孩子回去上课,结果其他人都走了,操场上有个女孩没人认领。奇怪的是,没有老师认识她,经过再三核实,原来孩子不是这家幼儿园的,于是赶紧报警求助。

以前只听说过幼儿园少孩子的,多了一个孩子还是第一次听说。民警赶到幼儿园,见到了“没人认领”的小女孩明明(化名)。可能是初到陌生环境,孩子有点害怕,一句话都不说。

现代快报记者了解到,为了让孩子放松一点,民警和老师拿出玩具、画笔陪她玩,瞅着

机会时不时问两句。另一边,民警调看了幼儿园门口的监控,发现当天早上一名身穿保安服的男子将孩子送进校门后就离开了。

“这孩子应该就住在附近。”初步判断后,民警和老师将孩子的照片发到朋友圈,请大家帮忙寻找孩子的父母。

接到老师电话妈妈蒙了:女儿不是去幼儿园了吗

此时,就在距离不远的泰兴市新都幼儿园,中班老师正着急地给班上孩子明明的妈妈打电话,因为孩子当天没来上学,家长也没请假。

“明明妈妈,今天孩子怎么没来上学呀?”接到老师的电话,明明妈妈蒙了。“去了呀,早就去

了,是明明的爷爷送去的!”“孩子没来幼儿园啊,要不我们再找找,你也打个电话问问她爷爷。”挂断电话,明明妈妈立即拨通公公的电话,询问孩子究竟送没送到幼儿园。“送到了啊,我亲眼看着她进了学校才离开的。”爷爷也是一头雾水,明明自己亲自把

孩子送到幼儿园了。

“老师说明明不在幼儿园,你送到哪个幼儿园去了?”见公公确定送孩子去了幼儿园,明明妈妈赶紧询问幼儿园名称。“不就是我们家附近的嘉福伟才幼儿园吗?”听到这个回答,明明妈妈哭笑不得。

第一次送学,爷爷以为幼儿园肯定不会离家太远

十几分钟后,一脸紧张的爷爷出现在嘉福伟才幼儿园门口。一看到爷爷,正在和其他小朋友做游戏的明明立即冲过去,搂着爷爷的脖子不放手。

“真是不好意思,大家辛苦了。”见到民警和幼儿园老师,爷爷一再表示歉意。他说,明明平

时都是她外婆接送,可外婆回老家了,和他交接的时候没说孩子在哪上学,他是第一次送孩子去幼儿园,心想肯定不会离家太远,就直接把孩子送到家门口最近的幼儿园。随后,民警确认了这对爷孙的关系,将明明交给了爷爷。

虽然是虚惊一场,但民警提醒,对于家有小孩的家庭,家中成员务必尽可能地熟悉孩子就读的学校、上学路线以及班主任老师的电话甚至是班上有哪些好朋友等细节,这样一旦发生问题可以第一时间联系到相关人员,能及时避免不必要的危险发生。

秋天,在这个“调色盘”撒野!

这里是一片草原。夏天的时候,天地苍茫,绿波荡漾,任你信马由缰;秋天的时候,晴空高远,光影变迁,好似染尽世间色彩;冬天的时候,白雪皑皑,原驰蜡象,沉淀了凡尘琐事万般心绪;这个地方值得你一去再去,它叫做乌兰布统。



乌兰布统大揭秘

乌兰布统位于承德以北的内蒙古草原上,距离北京460公里,隶属赤峰市克什克腾旗,曾是清朝皇家木兰围场区,乌兰布统为蒙语,汉语的意思是红色的坛形山。《还珠格格》、《康熙王朝》、《汉武大帝》、《狼图腾》、《芈月传》等都是在这里拍摄的。

乌兰布统很大,有上百平方公里。小景点非常多。比较有名的是将军泡子、百草敖包、公主湖、白家窝铺(日出)、桦木沟、蛤蟆坝、东沟、欧式风情园、五彩山等。这里夏、秋、冬三季都很美,夏天有绿茵茵的牧草,秋天五彩斑斓,冬天则进入了童话般的冰雪世界。可以挑最喜欢的一种风格去,当然更多的人是去了一次又一次……乌兰布统不用玩很长时间,3天足够了。

DAY1: 草原看湖

红山军马场→百草敖包→公主湖→将军泡子(日落)
早上从承德出发到

红山军马场开车大概4-5个小时。建议住在红山军马场的镇子上或附近,在携程都能订到。想住蒙古包推荐“金莲花山庄”,大概200元一晚,相对干净些;如果对住宿要求比较高,还是建议住酒店,“百纳假日”是比较好的,大概400元一晚。安顿下来后我们就可以向草原进发啦!

第一站:百草敖包。听过《敖包相会》这首歌吗?百草敖包建于2004年,一共用石25万块,象征克什克腾旗25万人团结一心。祭敖包是蒙古族传统的习俗。

第二站:公主湖。相传康熙大帝的三公主蓝齐格格被迫嫁给葛尔丹,途经内蒙古草原时,悲极而泣泪流成湖,于是有了这一处公主湖。公主湖最美的季节是秋天。

第三站:将军泡子。将军泡子是乌兰布统草原上最有名的湖。传说康熙与葛尔丹大战,放炮轰散了葛尔丹的骆驼阵,强烈的震动改变了地理结构,致使地下水涌出形成了水泡。又由于在大战中,康熙皇帝的舅父佟国纲将军血浴沙场,所以这里被称为“将军泡子”。

这里芦苇丛生,水草旺盛,很适合看日出日落。每天傍晚时分,会有马群飞奔到湖边来喝水。所以更推荐大家来看日落。

DAY2:上帝掉落了调色盘

白家窝铺(日出)→桦木沟→蛤蟆坝

第一站:白家窝铺。乌兰布统有很多可以看日出的地方,但是我们更推荐你去白家窝铺,因为这里丘陵起伏的层次,更能彰显光影的魅力。当阳光洒向起伏的大地,金黄的草甸搭配远处的白桦,好似

一幅油画般壮美。看完日落,就可以出发向桦木沟行进。

第二站:桦木沟。秋天是来这里最好的季节。成片的白桦林为这里染上了最妖娆的金黄,加上常绿的松林点缀,一层层,美不胜收。乌兰布统的不同之处,就在于它并不是一马平川的草原。起伏的丘陵给它带来了更多的层次,树木的覆盖让它秋日绚烂多彩。

第三站:蛤蟆坝。这里是摄影师最爱的地方。秋天绚丽多彩,漫山遍野的红叶,流金溢丹,簇簇红叶中,明黄的白桦叶融合在一起,汇成一幅幅浑然天成的图画。在这里静静地坐上一天,也不会觉得闷。蛤蟆坝的边上还有一大片麦田,秋天是收获的季节,麦子黄得透亮,衬着蓝天白云,熠熠生辉。

DAY3:领略油画般的风光

欧式风光区→五彩山→回程

第一站:欧式风光区。第三天可以去离小镇不远的欧式风光区和五彩山一带。这一带的日出也很美,伴着迷蒙的晨雾。这里的地貌更适合夏天来,绿色的草原此起彼伏,层层叠叠,像极了一幅美丽的欧式风景油画。

第二站:五彩山。五彩山一带遍种着各种耐寒度不同的树种,夏天的时候还看不出来区别。但是一到秋天,就显得错落有致,绚丽多彩。

这个秋天,不如就去乌兰布统玩耍吧。

